

# “温暖工程”提速 百姓幸福“升温”

本报讯(记者 刘丽霞)“今年冬天不用再担心挨冻了,这个工程真是暖到了我们的心窝里。”家住赛罕区馨康花园小区北区的居民高兴地说。

随着“温暖工程”的实施,我市各供暖公司对供热区域普遍存在的堵点、难点、焦点问题及时跟进,同步部署,在采暖期结束后,立即启动、有序推进供热管网、换热站和节能改造等项目建设,全力赴为居民群众供暖保驾护航,让“温暖工程”提速,百姓幸福“升温”。

记者在馨康花园小区北区“温暖工程”施工现场看到,在安全围挡内,各种机械车辆开足马力,施工人员正加紧对二次管网进行更换,并认真巡查维护小区中的每一根供热管道,各项工作有序进行。

## 青城聚力·六个工程

馨康花园小区北区的很多居民经常会到施工现场看进度,居民张先生告诉记者,暖气不热问题一直困扰着居民,冬天最冷的时候,有的人家里温度只有十几摄氏度。今年小区更换供热管网,居民们都非常高兴。

据了解,馨康花园小区北区建成于2010年,供热面积约34万平方米,供热用户共2865户,有居民楼66栋。

“从2023年供热采暖情况看,馨康花园小区北区一个采暖期(184天)因为‘跑冒滴漏’进行抢修的次数为36次,维修频率达到一周修一次,漏水点主要集中在管网的主干道、主干道到入楼的直

埋管、单元内立管三大部分。”呼和浩特市城发供热公司金桥分公司四所所长韩博介绍。

呼和浩特市城发供热公司金桥分公司副经理刘强介绍,因该小区管网老化腐蚀导致“跑冒滴漏”现象频发,造成采暖季维修次数较多,影响正常供热。本次改造计划更换庭院管道、局部单元立管总计4800米(管长),更换各类阀门1135台,改造后可以减少因“跑冒滴漏”等现象造成的停暖问题,保障采暖季可以稳定、可靠、连续运行供热。本次改造工程5月中旬开工,计划在7月底8月初完工。



施工人员正在更换供热管网

## 呼和浩特市物业管理和城镇老旧小区改造工作推进会召开

本报讯(记者 云艳芳)近日,呼和浩特市物业管理和城镇老旧小区改造工作推进会召开。

会议传达了自治区住建厅城镇老旧小区改造与物业管理工作会议精神和自治区物业管理工作会议,通报了各地区物业管理、老旧小区改造和完整社区建设工作相关情况,对下一步工作进行了详细部署。要求各区要扎实做好物业管理工作,严格落实自治区住建厅物业管理全覆盖品质提升工作要求,推动完成物业公司党的组织和党建工作全覆盖、住宅小区物业管理全覆盖、业委会(物管会)应建尽建、物业服务标准化等工作目标;要强化电动自行车安全管理,做好电动自行车停放、充

电场所建设改造和住宅小区梯控系统安装工作,要督促物业公司加强对电动自行车违规停放、充电行为的管理,严格防止出现事故;要加强物业管理监督检查,持续开展住宅小区日常监督检查和安全隐患排查整治、物业服务信息公开公示等专项整治行动,及时消除安全隐患,规范物业管理行为,降低物业领域投诉量,持续提升物业服务水平;要提升老旧小区改造成效,认真落实全国城镇老旧小区改造工作现场会会议精神,压实属地责任,规范施工管理,强化资金监管,精准实施改造,确保按时完成2024年改造任务,提升群众宜居水平和满意度。

## “双首共建,合作共赢”首届京蒙妇幼健康高质量发展学术交流会举行

本报讯(记者 梁婧婧)6月15日、16日,由呼和浩特市医师协会主办、呼和浩特市妇幼保健院承办、首都医科大学附属北京妇产医院协办的“双首共建,合作共赢”首届京蒙妇幼健康高质量发展学术交流会暨呼和浩特市医师协会妇女保健、盆底功能障碍性疾病防治专业委员会第一届委员会全体委员、呼和浩特地区从事妇女保健、盆底功能障碍性疾病防治相关专业的医疗卫生人员参加。18名国内知名专家围绕妇幼健康管理、诊疗技术、学科发展等课题发表演讲,传授管理与临床经验,分享行业思考、总结领域现状、展望学科未来。

交流会通过专家讲座的形式围绕妇女保健管理模式、重点人群的保健热点、临床新技术的开展以及科学研

究等方面进行培训,来自中国中医科学院广安门医院、首都医科大学附属北京妇产医院及全国各地妇幼保健机构管理人员、业务专家及呼和浩特市医师协会妇女保健、盆底功能障碍性疾病防治专业委员会第一届委员会全体委员、呼和浩特地区从事妇女保健、盆底功能障碍性疾病防治相关专业的医疗卫生人员参加。18名国内知名专家围绕妇幼健康管理、诊疗技术、学科发展等课题发表演讲,传授管理与临床经验,分享行业思考、总结领域现状、展望学科未来。

## 内蒙古自治区国际蒙医医院互联网医院微信医保支付功能上线

本报讯(记者 梁婧婧)6月16日,内蒙古自治区国际蒙医医院互联网医院微信医保支付功能正式上线。

据悉,患者进入“内蒙古自治区国际蒙医医院”微信公众号,进入“服务”页面,进入“互联网医院”,点击“我的”进行“就诊人管理”,点击添加就诊人,进入编辑页面,如果是初次建档,需要编辑职业、民族等信息,之后便可以在线问诊了。在线挂号在底部菜单点击“找医生”搜索医生、科室,然后选择服务方式,编辑问诊信息,提交订单时结算方式支持自

费和医保,支付完成等待医生接诊即可。医生接诊后,系统会给患者发送短信提醒和微信消息,接到通知后,患者在“订单中心”找到订单后,点击“进入诊室”与医生沟通,可以发送文字、图片、视频、语音。如果看诊过程中医生给患者开具处方或者检查检验,患者可在诊室点击“去缴费”。互联网医院支持医保和自费两种结算方式。

内蒙古自治区国际蒙医医院互联网医院还可进行报告查询和开具电子发票。

## 首届赛罕教育高质量发展论坛举行

本报讯(记者 杨彩霞 实习记者 赵宇昕)为把握教育改革最新趋势和发展方向,近日,首届赛罕教育高质量发展论坛在北京四中呼和浩特分校举行。

论坛以“守正创新,建设教育强国”为主题,围绕基础教育高质量发展的内涵意义和实施路径进行研讨。开幕式上,向国内知名专家组成的赛罕教育学科专家团队颁发了聘书,为赛罕区“名校(园)长+”领航研修共同体工作室进行授牌,并对2023年度中小学教育综合性督导先进集体和特色办学先进集体进行了表彰。

随后,论坛邀请清华大学教育研究院副院长李锋亮、赛罕区教育局高质量发展专家顾问团首席专家付晓洁分别作题为《教师团队建设与教育领导力》《基础教育高质量发展的实施路径及实践》的主旨报告。报告从教育大趋势到小细节,从顶层设计到教师发展进行了深入剖析,明晰了基础教育高质量发展的实施路径。论坛还推选了8位中小学校长分别从教育理念、办学特色、创新实践等方面进行了专题分享,探讨如何提升办学水平,赋能学生成长。

## 经典诵读读出千古风韵

## 剧目展演展出时代风貌



日前,2024年呼和浩特市“童声诵北疆 奋进新征程”青少年经典诵读大赛、“文化润童心 美德我传承”中华优秀传统文化传承主题情景剧展演托县分赛在托县托县第四小学举行。

比赛现场,来自武川县各中小学校的150多位参赛选手个个朝气蓬勃,深情融入,以个人诵读和团体诵读的形式,诵读了《延安我把你追寻》《红领巾相约中国梦》《祖国,我的骄傲》《在冬天的麦苗上看到中国的春天》《再别康桥》《红船从南湖起航》《奋进新征程》等50多篇优秀篇目。全县中小学展演了《清澈的爱只为中国》《小红帽》《雷锋的故事》《爱康爱莲》《绣红旗》《初心》6部主题鲜明的情景剧作品。选手们精神饱满,声情并茂的诵读读出了经典的千古风韵,传统文化剧目展演展现了新时代少年的优秀品质。

■本报记者 云艳芳 摄

6月15日,2024年呼和浩特市“童声诵北疆 奋进新征程”青少年经典诵读大赛、“文化润童心 美德我传承”中华优秀传统文化传承主题情景剧展演托县分赛在托县托县第三中学举行。

经过各校初选、择优推荐,来自托县各中小学校的180余名青少年进入复赛。参赛选手从各版本中小学课本中选取弘扬正能量、讴歌新时代、弘扬中华优秀传统文化、铸牢中华民族共同体意识等为主题的优秀诗文篇目进行了充分准备。精彩的诵读充分展现了选手们的青春活力与积极向上的精神风貌,赢得了热烈掌声。

情景剧表演中,同学们演绎了《可爱的中国》《一颗苹果》《丰碑》等5部主题情景剧,感情自然、表演生动流畅,在舞台上展现出别样的精彩。一篇篇经典诗文、一段段红色故事在同学们的诵读和表演中更加深入人心。

■本报实习记者 若谷 通讯员 李彦龙 摄



2024年呼和浩特市第四届青少年经典诵读大赛(托县分赛场)

## 爱心送考感动学子 家长送锦旗表达谢意

本报讯(记者 云艳芳)近日,参加2024年高考考生家长于某来到呼和浩特市交通运输综合行政执法支队执法六大队送上锦旗,感谢执法六大队工作人员和呼和浩特市出租汽车行业志愿者服务队在2024年高考期间,每天4趟无偿接送她家的考生赴考。

据于某介绍,由于自己身体原因,没法送孩子去考场,抱着试试的心态,她联系了呼和浩特市出租汽车行业志愿者服务队,服务队工作人员马上详

## 培育和践行社会主义核心价值观

细记录了她的信息并告诉她6月3日保持通讯畅通。6月3日于某接到了执法六大队工作人员打来的电话,和她确认了接考地址和考场。6月4日,于某又接到了志愿者服务队队员的电话,确认了详细的接考地点,并于6月5日接上考生去考场走了一遍。正式

开考后,服务队队员每天早早就来到小区楼下等候考生。车上还为考生准备了矿泉水、巧克力、面巾纸、雨伞等物品,到达考场后队员和考生确定了接考地点以后,还不忘鼓励考生“放轻松,别紧张,我会一直在这里等着你出来!”两天周到细致的接送服务,为考

生和家长缓解了压力,让于某一家十分感动。

据了解,呼和浩特市出租汽车行业志愿者义务送考活动是由呼和浩特市交通运输局牵头开展的大型志愿服务活动,到2024年已经连续举办了二十二届,22年来累计组织志愿者6968人,客运出租汽车4932台,免费接送考生6191人。义务送考活动不仅连续22年保持送考“零差错”,而且许多队员和考生还结下了深厚的友谊。



6月17日,呼和浩特市林草局在乌素图国家森林公园开展了第30个世界防治荒漠化与干旱日暨打好“三北”工程攻坚战,筑牢北方生态安全屏障宣传活动。活动现场,工作人员为游客和过往群众发放了呼和浩特市防沙治沙工作宣传材料,呼吁大家积极行动起来,爱绿护绿,共建美丽家园。

■本报记者 刘丽霞 摄